

市民深夜买药常吃“闭门羹”

2小时找不到一家24小时药店

星报邀你一起为市民绘制“合肥24小时药店地图”

□ 记者 王涛 实习生 于彩丽

您是否有过这样的经历，夜间急需买药，路边霓虹闪烁的却都是KTV和酒店，24小时药店不见踪影。前不久，家住省城的董先生就碰到了这种事情！市场星报、安徽财经网记者在得知此事后采访了相关部门，了解到24小时营业并非开办药店的必要条件，也就是说，无法通过行政干预来改变这一现象。

为了市民能在半夜买到药，让我们齐心协力，一起来绘制一幅非完全版本的“合肥24小时药店地图”吧！

吐槽：孩子半夜发烧买不到药

董先生家住合肥市政务新区，几天前的一个晚上，他6岁的女儿忽然发起了烧，上半夜只是低烧38度左右，到了下半夜，体温上升到39度，最高40度。这让董先生开始担心起来。

董先生和爱人一样，一直认为不能动不动就带孩子跑去医院吊水，加上孩子平时身体也很好，所以有个头疼脑热的就尽量不去医院。但是，体温达到39度以上，就必须降温了。其实降温也很简单，退烧贴、退烧药，都能起到降温的作用，所以董先生凌晨1点去找药店买退烧贴。

出门时，老爸说：“这么晚你去哪里买药？”董先生自信满满：“有24小时药店，你放心吧，马上就买回来！”

可令董先生没有想到，在他印象中应该在小区周边就可以找到的24小时药店，他足足找了2个小时也没有找到。期间，他还百度了一下，发现最近的一家在汉嘉都市森林小区附近，但他跑了几公里到了地方以后，也没有找到。等他带着一身汗回到家里时，奶奶已经用湿毛巾把孩子的温度降下来了！

董先生说：“我就奇怪了，24小时药店这种老百姓非常需要的营业场所，怎么会这么难找呢？”



部门：是否通宵营业是企业自主行为

合肥市有没有24小时药店？一共有多少家？都分布在哪些地方？

带着这些问题，记者先后联系了合肥市食药监局的药化流通监管处和行政审批窗口，了解到，对于上述问题，主管部门并不掌握。因为药店是否24小时营业是其市场行为，不属于监管范围，主管部门也无权要求药店24小时营业。

另据了解，在我省今年6月修订出台的《安徽省药品零售企业许可现场验收标准》中，并没有对药店24小时营业做出要求。

随后，记者又联系到合肥市医药行业协会，咨询相关情况，该协会也表示不掌握24小时药店的情况。

倡议：大家一起制作“合肥24小时药店地图”

既然各种方式都无法查询到24小时药店相关信息，那么，我们就齐心协力一起用最原始的办法来制作一份非完全版本的“合肥24小时药店地图”吧。

当然，仅靠记者的力量是无法完成这份地图的，必须在广大读者、网友的帮助下才有可能实现。

所以，我们在这里提出倡议：把您知道的24小时药店告诉我们，让我们一起制作“合肥24小时药店地图”。当我们收集到较多的24小时药店信息后，我们将完成地图的制作，并在市场星报、市场星报官方微博、市场星报官方微信同步发布。

具体参与方式如下：1. 拨打市场星报新闻热线62620110，告诉我们您所知道的24小时药店的具体地址和联系电话；2. 发文字图片微博并@市场星报；3. 关注市场星报微信(微信号scxb123)并私信留言。

探访：找了2小时不见“24小时药店”

24小时药店果真这样难找？为一探究竟，8月16日凌晨1时，记者来到董先生家居住的汇林阁小区，以此为中心，开始在周边寻找24小时药店。

记者先是将附近的长河西路、高河西路、聚云峰路从头走到尾，没有发现有药店在营业，而这几条路环绕着3个小区，汇林阁、水墨兰庭、恒润花园，以及比较繁华的万达广场。

对话：夜间营业主要是便民利民

针对省城24小时药店情况，记者昨日对合肥部分药店进行了探访。

记者走访了三孝口至三里庵附近的5家药店，均不是24小时营业，大多数药店在晚上9点半关门，还有一家药店营业到晚上12点。

其中两家药店的营业人员表示：“晚上九点多差不多就关门了，没听说过24小时药店，我们这边没有。”

一家药店营业人员告诉记者，“现在市民大都有家庭药箱，会在家备药吧，夜间买药的应该不多，生意肯定不好，所以一般都是晚上九点多就关门了。”

接着，记者扩大范围，沿着翡翠路、东流路、怀宁路、休宁路转了大大的一圈，仍然没有找到24小时药店。

之后，记者又沿着怀宁路向北，一直找到长江西路，期间，先后在黄山路、望江路、潜山路、岳西路周边寻找。考虑到药店有可能会在小区周边，记者还尽可能地绕路寻找。但可惜的是，2个小时下来，连一家24小时药店都没有找到。

之后，记者来到金寨路与绩溪路交叉口附近的一家大型连锁药房，从外面看并没有24小时营业标识，但店长告诉记者，这家药店确实是24小时营业。“我两年前接手这家店时就已经是24小时营业了，具体什么时候开始的我也不太清楚。以前电子屏有显示晚间售药，后来撤掉了。一般周边市民都知道我们夜间售药，所以现在也没有24小时营业的标识。”

晚上营业生意如何呢？该店店长告诉记者，“夜间平均人流量一般在20~30人，主要还是为了便民利民。”

七夕有约 和全能男神408共度浪漫之夜

随着电视剧《花千骨》的热播，一大波男神汹汹袭来，虏获了各路女神的芳心。七夕佳节，不少女神表示要和男神约会，到底哪样男神最好？清冷上仙的高傲令人倾慕，暖男闺蜜的温柔也让人心动，倒不如和东风标致408来约会，颜值爆表，实力超群，既有高冷上仙的骄傲，又不乏暖男的温柔体贴，和全能男神共度浪漫七夕，感受408“T+STT高效动力”高而不冷的骄傲，越级大空间与全方位安全保障的温柔呵护，和408一起“秀恩爱”——秀出花样、秀出水平、秀出格调来！

【“T+STT高效动力” 兼顾低油耗高而不冷】

作为东风标致“技术升蓝”的扛鼎之作，408可谓天之骄子，多项创新技术赋予的高效动力给予了他骄傲的资本。408搭载1.8L CVVT黄金主流发动机，和1.2THP、1.6THP两款涡轮增压发动机，1.6THP发动机连续8年夺得“国际发动机大奖”1.4L-1.8L排量组第一名，1.2THP发动机更是2015年“国际发动

机大奖”1.0L-1.4L组的新贵，与两款明星发动机为伍408想不高在上也难。东风标致408全系匹配STT发动机智能启停系统，与动力强劲的发动机形成超越同级的“T+STT高效动力”，1.8L CVVT和1.6THP车型百公里综合油耗仅为5.9L，1.2THP车型综合油耗更是达到了5.2L的新低。凭借节能环保的动力组合，408的1.2THP和1.6THP车型同时入选了“节能产品惠民工程节能环保汽车(1.6L及以下乘用车)推广目录(第二批)”，享受3000元国家优惠购车补贴。全能男神不同于高冷上仙，拥有强劲动力的同时还兼顾低油耗，“T+STT高效动力”让408高而不冷，骄傲深藏内心。

【舒适空间更多享受 安全呵护更加放心】

和全能男神408一起约会，尽享温柔呵护，大空间提升驾乘舒适感受，C-NCAP五星安全全方位保障您的安全出行。

东风标致408拥有2730mm的超大轴距

和4750×1820×1488mm的整车尺寸，座舱内宽敞的头部和腿部空间让身体自由伸展，软硬适中、贴合身体线条设计的舒适座椅让长时间的驾乘不再难熬，455L大容积的后备箱与可放倒的后排座椅搭配，不论是日常出行还是长途旅行都不显得拥挤，大空间让您的驾乘感受更加惬意。

东风标致408源自PSA集团最新的EMP2高效模块化平台，采用全新的电子架构，可搭载多种动力总成和多种创新科技装备，使用了更加先进的结构及焊接工艺，有效地提高了车身强度，安全性得到了更有力的保障。ESP9.0、全LED大灯、盲区探测、胎压监测系统等一系列智能安全配置，让您的出行防患于未然，时刻



掌握行车安全的主动权。

兼顾强动力和低油耗，空间舒适，安全可靠，东风标致408真正做到了高而不冷，全能男神实至名归。让我们与408相约，过一个有水平、有格调的七夕，和全能男神一起来秀恩爱！